
Звіт  про базове відстеження результативності  
регуляторного акта – проєкту рішення виконавчого комітету  

Чернігівської міської ради «Про внесення змін до рішення виконавчого 
комітету Чернігівської міської ради від 7 липня 2016 року № 274 «Про 

порядок встановлення режиму роботи об’єктів торгівлі, закладів 
ресторанного господарства та сфери послуг у м. Чернігові»  

 

1. Вид та назва регуляторного акта: проєкт рішення виконавчого 
комітету Чернігівської міської ради «Про внесення змін до рішення 
виконавчого комітету Чернігівської міської ради від 7 липня 2016 року № 274 
«Про порядок встановлення режиму роботи об’єктів торгівлі, закладів 
ресторанного господарства та сфери послуг у м. Чернігові». 

 

2. Назва виконавця заходів з відстеження: управління економічного 
розвитку міста Чернігівської міської ради. 

 

3. Цілі прийняття акта: впорядкування механізму встановлення 
режиму роботи об’єктів торгівлі, закладів ресторанного господарства і сфери 
послуг у м. Чернігові, дерегуляція цього процесу, зокрема, при встановленні 
режиму роботи в нічний час для об’єктів торгівлі, закладів ресторанного 
господарства і сфери послуг, що не належать до комунальної власності 
територіальної громади міста Чернігова, а також створення більш 
сприятливих умов для роботи закладів торгівлі, ресторанного господарства 
та сфери послуг з урахуванням впроваджених заходів правового режиму 
воєнного стану. 

 

4.  Строк виконання заходів з відстеження: з 30 жовтня 2023 року по 
02 листопада 2023 року. 

 

5.  Тип відстеження: базове відстеження. 
 

6. Методи одержання результатів відстеження: аналітичний та 
статистичний. 

 

7.  Дані та припущення, на основі яких відстежувалася 
результативність даного акта: 

Проєкт регуляторного акту вносить зміни до визначеного порядку 
встановлення режиму роботи об'єктів торгівлі, закладів ресторанного 
господарства та сфери послуг, який поширюється на усі суб’єкти 
господарювання, що здійснюють діяльність у сфері роздрібної торгівлі, 
ресторанного господарства та надання послуг на території міста Чернігова. 
Зокрема, проєктом регуляторного акта виконавчого комітету Чернігівської 
міської ради «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету 
Чернігівської міської ради від 07 липня 2016 року № 274 «Про порядок 
встановлення режиму роботи об’єктів торгівлі, закладів ресторанного 
господарства та сфери послуг у м. Чернігові» передбачається внести зміни до 
поряку встановлення режиму роботи в нічний час таким чином, що 
встановлення режиму роботи об’єкту шляхом отримання відповідної 
адміністративної послуги є необхідним лише для об’єктів торгівлі, закладів 
ресторанного господарства та сфери послуг, що належать до комунальної 
власності територіальної громади міста Чернігова. Для об’єктів торгівлі, 
закладів ресторанного господарства та сфери послуг, що не належать до 



комунальної власності територіальної громади міста Чернігова, зручний для 
населення режим роботи встановлюється власником з урахуванням заходів 
правового режиму воєнного стану, у разі їх введення, і вважаться 
погодженим виконавчим комітетом Чернігівської міської ради. 

При встановленні режиму роботи у нічний час Комісія з організації 
роботи об’єктів торгівлі, ресторанного господарства та сфери послуг у                  
м. Чернігові працює в дистанційному форматі із застосуванням, у тому числі, 
принципу мовчазної згоди. 

 

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта: 
Передбачається використання таких показників для відстеження 

результативності регуляторного акта: 
1. Кількість суб’єктів господарювання сфери торгівлі та надання послуг, 

що належать до комунальної власності територіальної громади міста 
Чернігова,  які будуть звертатися за встановленням режиму роботи у нічний 
час. 

2. Кількість суб’єктів господарювання торгівлі та сфери послуг, що не 
належать до комунальної власності територіальної громади міста Чернігова, 
які зареєстровані та функціонують у м. Чернігові. 

3. Кількість скарг громадян (з них колективних) на роботу об’єктів 
торгівлі, ресторанного господарства та сфери послуг у нічний час. 

4. Розмір податкових надходжень від суб’єктів господарювання малого 
та середнього підприємництва до бюджету Чернігівської міської 
територіальної громади. 

5. Розмір коштів і час, що витрачатимуться суб'єктами господарювання, 
пов'язаними з виконанням вимог акта; 

6. Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних 
осіб з основних положень акта. 
 

Проєкт рішення виконавчого комітету Чернігівської міської ради «Про 
внесення змін до рішення виконавчого комітету Чернігівської міської ради 
від 7 липня 2016 року № 274 «Про порядок встановлення режиму роботи 
об’єктів торгівлі, закладів ресторанного господарства та сфери послуг у 
м. Чернігові» разом з аналізом регуляторного впливу були оприлюднені в 
мережі Інтернет на офіційному вебпорталі Чернігівської міської ради за 
посиланням: www.chernigiv-rada.gov.ua у розділі «Публічна інформація», 
підрозділ «Регуляторна політика», рубрика «Оприлюднення проєктів 
регуляторних актів». Крім того, з текстом проєкту рішення та аналізом його 
регуляторного впливу можна було ознайомитися в управлінні економічного 
розвитку міста Чернігівської міської ради, м. Чернігів, вул. Магістратська, 7, 
каб. № 1. 

У період, передбачений для обговорення проєкту рішення розробнику 
проєкту регуляторного акту Чернігівською міською військовою 
адміністрацією листом від 27.10.2023 № 01-10/540 було надано пропозицію 
наступного змісту: п. 1.4. проєкту рішення виконавчого комітету 
Чернігівської міської ради «Про внесення змін до рішення виконавчого 
комітету Чернігівської міської ради від 7 липня 2016 року № 274 «Про 
порядок встановлення режиму роботи об'єктів торгівлі, закладів 

https://chernigiv-rada.gov.ua/reg-polityka-opryludnennya/id-54752/


ресторанного господарства та сфери послуг у м. Чернігові» викласти в 
наступній редакції:   

«1.4. Для об’єктів торгівлі, закладів ресторанного господарства та 
сфери послуг, що не належать до комунальної власності територіальної 
громади міста Чернігова, зручний для населення режим роботи 
встановлюється власником з дотриманням заходів правового режиму 
воєнного стану, у разі їх введення під час дії воєнного стану, і вважається 
погодженим виконавчим комітетом Чернігівської міської ради». 

Дана пропозиція була розглянута та врахована. 
 
 
 

Заступник начальника управління –  
начальник відділу економіки 
підприємств комунальної власності 
та цінової політики                                                       Віталія ЯРЕЩЕНКО 


